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３．鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみ

③ 鳥取市に｢自分のまち｣といった愛着、親しみを感じますか。（１つだけに○） 

◇鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみは、全体では「感じている」が半数以上（61.5％）
を占めている。 

◇性別では、大きな傾向差はみられない。 

◇年代別では、70 代以上、10 代、60 代の順に「感じている」が多く、30 代で「感じていない」
が相対的に多い。 

◇居住年数別では、長い層ほど「感じている」が多くなる傾向がみられる。 

図表 鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみ／全体（％）

図表 鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみ／全体、性別・年代別・居住年数別（％）

（注）短期居住者（5 年未満）、中期居住者（5～15 年未満）、長期居住者（15 年以上、生まれてからずっと） 
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全体（N=1,672） 61.5 8.5 29.5 0.5

男性（N=677） 61.4 10.0 28.1 0.4

女性（N=892） 62.0 7.1 30.6 0.3

10代（N=50） 64.0 6.0 30.0 0.0

20代（N=99） 58.6 12.1 29.3 0.0

30代（N=200） 56.0 14.5 29.0 0.5

40代（N=243） 59.7 9.5 30.9 0.0

50代（N=286） 57.7 11.2 30.4 0.7

60代（N=422） 62.3 6.6 30.3 0.7

70代以上（N=368） 67.9 4.1 27.4 0.5

短期居住者（N=228） 51.3 15.4 33.3 0.0

中期居住者（N=264） 57.6 9.5 32.2 0.8

長期居住者（N=1,175） 64.5 7.0 28.0 0.5


